

信阳市旗袍文化协会会长 段俊英

祝第十届豫商大会取得圆满成功!

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2015年8月30日 星期日
(乙未年七月十七 乙未年七月廿六白露)

第8634期 今日4版



国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYXJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

联络乡情 合作共赢

第十届豫商大会圆满闭幕

总投资316.57亿元的58个项目在现场签约。单个项目平均投资额5亿元以上,其中,投资10亿元以上的项目9个

本报讯(记者 马保群)8月29日下午,第十届豫商大会在信阳圆满落幕。省政协主席叶冬松,省政协副主席邓永俭,省政协副主席、省工商联主席梁静,九届省政协副主席、省豫商联合会会长陈义初,省政协副主席、办公厅主任马葆青,省政协经济委员会主任介新和我市领导郭瑞民、乔新江、刘国栋、张国晖、王道云、冯鸣、李正军等出席闭幕式。梁静主持闭幕式。

总投资316.57亿元的58个项目在现场签约。单个项目平均投资额5亿元以上,其中,投资10亿元以上的项目9个。

叶冬松在讲话中说,在省委、省政府的大力支持下,第十届豫商大会以“相聚信阳、发展共赢”为主题,以联络乡情、增进友谊、招商引资、交流合作为主线,坚持务实、节俭、高效原则,举办了一系列活动,签约合作项目58个,合同总额316.57亿元,一批新兴产业和现代服务业

项目将在信阳落地。本届大会充分展示了广大豫商心系家乡、回馈桑梓的拳拳之心,营造了凝聚豫商、发展豫商的浓厚氛围,是一次聚豫商之力、襄合作共赢的大会。

叶冬松指出,近年来,面对错综复杂的国内外经济形势,在党中央、国务院的正确领导下,省委、省政府团结带领全省人民,认真贯彻落实党的十八大、十八届三中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,积极协调推进“四个全面”战略布局,着力稳增长、调结构、促改革、惠民生,取得了显著成绩。随着国家粮食生产核心区、中原经济区和郑州航空港经济综合实验区三大国家战略规划的深入实施和先进制造业大省、高成长服务业大省、现代农业大省的加快建设,河南迎来了快速发展的新机遇,进入了现代化建设加快发展的新阶段。

叶冬松希望广大豫商要坚定信心、加快发展。抓住发展的新机遇,把企业做强、做大;不断推进技术、管理、产品创新,推动企业做优、做精;积极回豫创业兴业,引进项目、技术,为河南发展献计出力;主动服务当地经济社会发展,增强社会公信力,展示河南人的好形象。各地商协会要强化服务、发挥作用,始终坚持把服务会员、服务社会、服务政府作为工作的出发点和落脚点。不断加强商会党组织建设,切实发挥渠道和桥梁作用,真正把各地河南商会建成团结豫商、服务豫商、发展豫商的“会员之家”。有关方面要优化环境,创造条件,进一步提供高效、便捷、公开、周到的服务,引导民营企业释放活力,破解发展难题,为豫商事业的发展提供良好环境。

叶冬松要求,省政协要充分发挥团结民主、联系广泛的优势,进一步加强与省内外豫商的联系,支持豫商联合会加强自身建设,积极开展多种形式的联谊联络活动,促进豫商大团结、大发展,提升豫商品牌的知名度和影响力。

市委副秘书长、市长乔新江在致辞中说,本届豫商大会在省委、省政府、省政协的正确领导下,在省豫商联合会、省工商联的大力支持下,在各方积极参与、共同努力下,办出了新思路、新亮点、新特色,为凝聚豫商力量、树立豫商形象、弘扬豫商精神、传播豫商文化作出了新的贡献,也为信阳与广大豫商之间联络乡情、加深了解、增进友谊、合作共赢架起了新的桥梁。本届盛会规模空前,特色鲜明,合作广泛,成果丰硕,促成了超过300亿元的投资项目,项目均属省、市重点支持的重点产业和主导产业,涵盖了电子信息、现代家居、新型建材、绿色食品、服装纺织、现代农业、文化旅游等多个领域,具有良好的发展前景,不仅有利于我市产业结构优化升级和经济社会发展,也有利于广大投资者拓展发展空间,实现更大更好更快发展。

乔新江指出,当前,信阳正面临着国家支持中原经济区、支持大别山革命老区、支持贫困地区加快发展和承接产业转移的重大机遇,特别是随着我市一系列打基础、增后劲、管长远的重要举措逐步见效,信阳所拥有的前沿、生态和民智三大优势形成的综合竞争力日益彰显,信阳已成为中部地区承接产业转移的重要基地,能够为各位企业家选择信阳、投资信阳提供更大舞台、更大空间、更多机会。我们真诚欢迎广大豫商和企业家来信阳参观考察、旅游观光、投资兴业,我们将加快提升产业配套能力,完善开放载体和平台,加强基础设施建设,提高政务服务水平,把约定的事项落实好,把落地的项目服务好,把承诺的事情兑现好,为各位企业家在信阳创业、在信阳发展提供优良的环境、更好的条件、更强的支撑,保障投资者在信阳放心投资、安心创业、舒心发展,让每位企业家在信阳大有可为、大展宏图,共同谱写合作共赢的新篇章,共同开创家乡发展的新局面!

□本报记者 向炜

豫商花香飘八方,共襄盛举聚信阳。

从2006年8月第一届豫商大会在郑州召开,到今年的8月移师信阳,新豫商已整整走过了十年风雨历程。

从第一届当时只有几百名豫商参加,到这次大会有1800多名豫商齐聚;从十年前豫商大会组织还是星星之火,到今天呈燎原之势。持续办了十届的豫商大会在海内外的影响越来越大,助推中原崛起的作用越来越强,已成为弘扬豫商精神、凝聚豫商力量、合力振兴家乡的重要平台,正在朝着打造“100个著名企业成为各省的支柱企业,100位豫商成为当地的著名企业家,100个河南商会成为各地的先进商会”的宏伟目标阔步迈进。副省长王铁对此用了八个字给予了高度评价:十年大会可赞可贺!

8月28日至29日,来自国内31个省级商会、85个市级商会,以及阿联酋、罗马尼亚、澳大利亚、日本、美国等国家和地区的7个商会,省直有关部门及兄弟市的1800多名河南籍企业家和嘉宾齐聚信阳,参加由河南省政协主办,信阳市人民政府、河南省商务厅、河南省工商业联合会、河南省归国华侨委员会、河南省豫商联合会共同承办的第十届豫商大会。本次大会以“豫商大会”十周年为契机,以“2015豫商信阳行”活动为载体,以“相聚信阳、发展共赢”为主题,坚持务实、节俭、高效原则,通过一系列的主题演讲、论坛活动、参观考察活动等平台的打造,总结十年豫商发展,为豫商下一个十年的发展布局。

“第十届豫商大会在信阳举办,我们感到无限荣光。”市委书记郭瑞民在欢迎辞中说,“我们一定倍加珍惜这一宝贵机遇,精心安排,热情服务,全力以赴把这次大会办成一次发展豫商文化、弘扬豫商精神、打造豫商优势、凝聚豫商力量的盛会,办成一次交流感情、增进友谊、深化合作、互利共赢的盛会,以丰硕的最新成果把第十届豫商大会永远载入史册。”

“新豫商长大了,长高了,长壮了,长帅了!”“新豫商十年了,长大了,队伍壮大了,遍布海内外;长高了,积累了很多经验,生产经营水平明显提高;长壮了,有了一定的经济实力,成为各地一支重要的推动经济社会发展的力量;长帅了,有了一定的影响力,令人刮目相看、耳目一新。”

河南省委原书记、省豫商联合会名誉会长徐光春在主题演讲时的这段话,让与会的豫商听得心中热乎乎的。自2006年举办第一届豫商大会以来,新豫商经历了10年辉煌的发展历程。十年来,全国各地的豫商企业在改革、创新、发展的大潮中奋力拼搏,成长壮大,为助推我省与全国各省市的经济合作交流,作出了积极的贡献,充分展示了当代新豫商的大发展、大团结、大联合。

新豫商 新机遇 新希望

——第十届豫商大会暨二〇一五豫商信阳行活动综述

相聚信阳 发展共赢

——第十届豫商大会部分参会企业家访谈

▶▶ 03版

美丽乡村添新景 各级媒体齐点赞 中央省直媒体集中报道郝堂村

本报讯(记者 马保群)日前,省委宣传部组织中央、省、市三级媒体对我省唯一入选全国美丽乡村建设7个宣传典型的信阳市平桥区郝堂村进行集中采访。各媒体先后刊播了一批高质量、分量重的新闻稿件,宣传报道该村因地制宜建设美丽乡村,实现生态美、百姓美、民风好的典型经验,引起强烈反响。

郝堂村原本是一个普通的远郊村庄,近年来,该村按照“不破村、不挖山、不填塘、不拆房”的设计理念和“尊重自然环境、尊重村庄肌理、尊重群众意愿”的建设理念,打造成了美丽乡村的典范,被住建部列入全国第一批12个“美丽宜居村庄”示范名单,被农业部确定为全国“美丽乡村”首批创建试点乡村。

7月27日至28日,人民日报、新华社、光明日报、经济日报、中央人民广播电台、中央电视台、农民日报、人民网、新华网等9家中央主流媒体及网站,河南日报、河南广播电视台、河南电视台、河南日报农村版、大河报、东方今报、河南商报、大河网、映象网等省直主要媒体以及信阳市主流媒体共21家组成采访团深入平桥区郝堂村,对该村“村在林中、水在村中、人在画中”的乡村发展之路进行了集中采访。

各级媒体报道角度不同、文风清新、生动传神,全面展示了郝堂村独特的建筑风格和深厚的文化底蕴,以及美丽乡村建设给村民带来的实惠,共同形成了宣传报道郝堂村美丽乡村建设的浓厚氛围。

郝堂村美丽乡村建设集中宣传报道后,在社会上引起了强烈反响,网易、腾讯、新浪等知名网站在首页重要位置转发相关报道,网友积极跟帖评论,也唤起了远隔家乡游子们的浓浓乡愁。

谈乡情 话发展

——第十届豫商大会掠影

文/本报记者 徐立明 图/本报记者 郝光

总投资316.57亿元,58个项目现场签约……在一阵阵掌声中,第十届豫商大会完美落幕。在本届大会上,1800多名河南籍企业家和嘉宾相聚信阳,开设主

题论坛,开展贸易洽谈和商务考察,畅叙桑梓之情,共商合作共赢大计。我市美丽的城市面貌和市民良好的文明素质给广大豫商留下了深刻的印象,与会客商纷纷

表示,回去之后将大力推介信阳,为信阳的发展贡献绵薄之力。与会期间,本报记者用镜头将一个精彩瞬间定格,展现出第十届豫商大会独特的魅力。

豫鄂边抗日根据地人物

刘名榜(1902—1985)

刘名榜,河南省新县人。1928年参加革命,1929年加入中国共产党。

土地革命战争时期,任赤卫队大队长、新县弦南区第五乡苏维埃主席、弦南区苏维埃主席、弦南区区

委书记、红罗光(红安、罗山、经扶、光山)中心县委书记、中共扶县县委书记。参加了鄂豫皖革命根据地的创建、反“围剿”斗争和3年游击战争。

抗日战争时期,曾赴延安中央党校学习。返回后,仍任扶县县委书记,领导组建经扶游击大队,配合新

四军第五师开展敌后游击战争。解放战争时期,新四军五师中原突围后,奉命负责组建中共罗礼经光中心县委,任中心县委书记,领导根据地军民坚持大别山敌后斗争,被誉为“坚持大别山革命斗争的一面红旗”。刘邓大军千里跃进大别山后,任经扶县临时民主政府县长,参加了创建和巩固大别山解放区的斗争。1947年12月,任鄂豫区行署第二分区专员。1949年5月,鄂豫一、二专署合并,组建潢川专署,任潢川专署专员。

中华人民共和国成立后,任中

共河南省委常委、省监委书记、省人大常委副主任。是中共七大代表,第一、二、三届全国人大代表。

刘子厚(1909—2001)

刘子厚,原名刘文忠,1909年12月出生于河北省任县。1927年6月参加革命活动,1929年11月加入中国共产党。他历任中共任县县委书记、冀南特委特派员、中共冀南特委组织部部长、华北人民抗日讨蒋救国第一军第一师师长、中共中央北方局军委兵运领导小组副组长、豫鄂边区省委统战部副部长(时化

名马致远)、豫鄂边地委书记、新四军第五师第二纵队政委、豫鄂边区行政公署副主任、鄂西北区行署副司令兼第四专署专员、鄂东工委副书记、豫鄂区支前司令部第二司令员等职。

中华人民共和国成立后,刘子厚先后担任中共湖北省委第二书记兼省长、黄河三门峡工程局局长、河北省委书记处书记、河北军区政委、国家计委副主任等职。刘子厚同志是中共第八届中央委员会候补委员,第九、十、十一届全国委员会委员,第二、三、四、五届全国特委组织部部长、华北人民抗日讨蒋救国第一军第一师师长、中共中央北方局军委兵运领导小组副组长、豫鄂边区省委统战部副部长(时化

(未完待续)

责编:陈晓军 审读:鹿军 组版:彭慧

